5.6.09
1. Na desce jsou kruhové kapky. Jejich plosny obsah v mm? m4 rozdéleni 2
s 1 stupném volnosti. Jaké je rozdélenf a median jejich obvodu?

2. Predpoklddejme, ze politickd strana md volebni preference 3 %. Jakd je
pravdépodobnost, ze v prizkumu odhad jejich preferenci doséhne aspon 5 %,
je-li rozsah vybéru (a) 500, (b) 10007

3. Tabulka uvédi, kolik z respondentt odpovédélo v prizkumu na otdzku
kladné, v zdvislosti na vzdélani. Mdme divod se domnivat, ze odpovéd zdvisi
na vzdeélani?

ukonéené vzdélani | pocet respondentit | pocet kladnych odpovedi
z&ddné ) 1
zékladni 195 10
stfedni{ 450 14
vyssi stfedn{ 150 10
vysokogkolské 200 15
celkem 1000 50

Bonusovd iloha (nepocitd se do zdkladniho bodovdnt, ale zdatila odpovéd
maze zlepsit zndmku tém, kdo na ni v zdkladni ¢asti ziskali ndrok.)

4. Co lze z pohledu statistiky fici o pfilozeném obrazku?



